

5 Гастроли Республиканского театра кукол

Большой известностью среди маленьких зрителей Киргизии пользуется Республиканский театр кукол. Его спектакли всегда проходят с неизменным успехом.

Нынешним летом гастрольные группы театра побывали в самых отдаленных местах республики, дали для детей животноводов летних джайлоо Фрунзенской и Иссык-Кульской, хлопкоробов Ошской и Джалал-Абадской областей свыше 400 спектаклей.

С большим успехом проходят сейчас гастроли театра в Казахстане.

Около 70 представлений дала

за время поездок по Фрунзенской и Джалал-Абадской областям русская группа театра. На днях она отправилась в большую гастрольную поездку по Фрунзенской и Иссык-Кульской областям. Свой первый спектакль — «Веселые медвежата» М. Поливановой гастролеры дали для детей самого молодого города республики Рычбаче.

(КирТАГ).

«КОМСОМОЛЕЦ КИРГИЗИИ»

28 сентября 1955 г. 3 стр.

Комсомолец Киргизии
г. Фрунзе